

2014年秋季大学开学已经20余天了,初入大学的新生们都对各自的大学充满了好奇,怀揣着美丽大学梦的大一新生们,几乎没有任何社会经验,常常成为骗子诈骗的目标……

兼职骗局屡屡“盯住”大学新生

□记者 葛利利 熊大平

网店刷信誉赚返点、校园代理收入轻松上千、购物返本金拿佣金……各种广告词对于大学生来说并不陌生。刚入社会的他们迫切想用这样一份兼职来证明自己,挣取零花钱。然而这些所谓的兼职,却成了一些大一新生频频中招的骗局。

近日,记者从咸安公安分局永安派出所获悉,从9月15日至17日,三天时间里,该所已经接到4起大学新生受骗案件。为何大学新生容易上当受骗?骗子又是用何种方式骗走钱财?本报记者对此进行了探访。



三天骗走大学新生两万余元

9月13日,小陈在“58同城”找工作留下了个人信息及QQ号。9月15日,突然一个QQ号要求加小陈为好友,小陈加了对方。聊天中,对方以给小陈介绍“工作”为由,让小陈在其指定的网页上购买电信充值卡,并说明只要购买了一定数量的充值卡即可返现。小陈毫不犹豫按照对方的要求,身份证号码、手机号码、输入银行账户和密码,在指定的网页上购买了电信充值卡。结果不到1小时小刘银行账户里的19800元被划走。

9月16日,咸宁某高校大学生小楚和小熊在各自宿舍里休息,一个自称某商品经销商的女子跑到宿舍来,打着“招代理”的旗号,四处游说学生做洗发露、签字笔等用品的加盟代理,并拿出自己的身份证件和工作证给学生看,最后与她们签订协议,骗取了小楚1983元,骗取了小熊1000元。

9月17日,大学生小刘在宿舍里,一中年妇女来到宿舍,问她想不想找兼职。掏出随身携带的产品,并热情的推荐小刘试用,结果给小刘试验了半边脸后,小刘觉得产品非常好,就预付了1400余元订金,拿下了女子包内产品。等到女子下楼“取产品”时,小刘发现产品是假货,下楼追赶,发现女子已经不见踪影。

记者试验:大学新生防范意识差

骗子们如何进入大学宿舍?为何兼职骗术能骗倒众多大学生呢?大学校园是否对新生进行过防骗教育呢?23日下午6时许,记者在咸宁某高校进行了暗访。

下午6时许,正值大学生放学时间段,该高校的宿舍区来来往往很多大学生。记者选择了该校9栋的女生宿舍楼进去,刚准

备上楼就被楼管阿姨制止。“我们这必须此楼栋的学生才能进入,您要是找人请给学生打电话。”楼管阿姨表示,陌生人来访若非学生引路一律不让进来。

记者又来到该校10栋的女生宿舍,进入宿舍大厅发现没有楼管阿姨值班,记者很顺利地进入到楼栋里面。随后记者以找网络兼职为由咨询了3个大学新生。一人表示感兴趣,两人未作声。

骗子熟悉学校课程安排

暗访结束,记者在宿舍里进行了随机采访。在该校一宿舍楼里,一女生拿出一堆签字笔告诉记者,3个室友前不久被骗子骗了1000元现金。谈到被骗经过,女生惊呼道,现在的骗子太狡猾了。女生说,一个中年女子进入宿舍后,告诉她们想招校园代理,并拿出了一个精美的台灯说,这个台灯外面售价为40元,给他们进价为3元一台,一台可挣取30多元,然后还可以赠送一些签字笔和包包。女子还拿出自己的身份证件、工作证证明身份。涉世未深的女大学生被利益驱使,凑齐了1000元交给对方,对方留下了两台台灯和一些签字笔和包包,以下去拿第二批“货”为由,结果一去不复返。

“我们是迫切想挣钱,想自食其力,结果被骗。”暗访中,大学新生们表示,这些骗子对学校的课程安排很熟悉,都是利用老师集合之前行骗,结果还没等到老师们灌输防骗知识,她们就已经被骗了。

民警提醒:大学生加强自我保护意识

一个简单的骗局,为何能骗倒众多大学生?采访中,民警分析,缺乏判断力、自我保护意识差是大学生被骗的最主要原因。同时,大学生求职心切、考虑不周,容易被人利用;另外,抱有侥幸心理,以为碰上少劳多得的好机会也是主要原因之一。

民警还表示:大一进校门就应该加强防骗意识宣传,但很多高校往往选择军训开始才重视。结果导致很多大学新生在军训期间不断被骗。希望学校多联系公安部门,收集一些学生上当的案例,给学生讲解兼职安全的重要性。

民警提醒:学生如果想利用课余做兼职,应聘时一定要查看对方资质,应聘过程中遇到索要身份证、交押金保证金者,立即转身走人。按照国家规定,用人单位不应收取任何费用,凡有收费都视作违法。

学校:骗子招数新 学生要自防

对于大学生校内受骗的例子,记者也采



近日,长沙理工大学“知名景点”——“光明顶”,出了一幅别有洞天的3D地景画,乍看上去,还以为被“挖”了一个坑。

该画是学校设计艺术学院两名大四学生的创意作品。“很快要毕业了,总想留下点什么。”胡同学说,他与姜同学商量画幅3D地景画,希望作品能保存在“光明顶”。该校宣传部门老师表示,学生的创意和才能值得赞许,但在学校重要建筑上的类似“涂鸦”行为是不会得到批准的。
(人民网)

高职高专(一)提前批艺术等23日起补录

湖北高校补录1586个志愿

近日,省招办透露,今天至25日进行高职高专(一)、提前批艺术等补录,共补录1586个志愿。

今天至25日进行高职高专(一)补录,今天在考生网上填报高职高专(一)补录征集志愿,24日和25日进行投档录取;27日至29日进行高职高专(二)补录,27日考生在网上填报高职高专(二)补录征集志愿,28日和29日进行投档录取。今年高职高专补录只能填报一所高校志愿。

省招办提醒:

1.高职高专(一)征集志愿时间为23日8:30至17:00,过时网报系统将关闭,考生不能再补报,也不能再在网上调整填报院校。

2.请按照网上填报志愿程序填报补录征集志愿。补录征集志愿网报系统网址:<http://tbzy.hubzs.com.cn>。考生登录密码为高考结束后网上填报志愿密码。

3.补录执行院校所在批次线,只有未录取的上线考生才能填报补录征集志愿。已经录取的考生和录取未报到注销的考生,不能参加补录。

(湖北教育新闻网)

家园共育 携手共进

——咸宁红缨学前教育集团秋季新生家长会侧记

本报讯(记者夏咸芳)为让小班新生顺利渡过入园焦虑期,帮助新生家长积极配合幼儿园工作及解除家长们的心中顾虑,近日,咸宁红缨学前教育集团旗下各幼儿园召开了新生家长会。

会议由2个环节组成,首先由集团董事长陈帅女士向与会家长们分享了自己在国外游学的经历,将国外先进的教育理念与中国的国情进行了对比,表明自己的教育观与担忧,呼吁家长们学会放手爱孩子!陈董事长说:值得庆幸的是我们的红缨教育与国际先进教育相符,教育理念有了,只是我们还行在路上。希望家长们支持配合幼儿园的工作,从我做起,从现在做起、从我们手中的娃娃抓起!尽自己最大的力量,改变观念、改变行动、改变环境、改变我们手中的下一代!改变我们国民的素质!



陈董事长向家长分享外国游学感受



家长现场话感受

温泉:红缨国际幼儿园8118211 红缨实验幼儿园8135315

崇阳:红缨实验幼儿园3387111 红缨外贸幼儿园13972828711 嘉鱼三湖春天国际幼儿园:6363111